

## **Clasă profesională în sistem dual pentru meseriile de sudori și instalatori**

**București, 12 aprilie 2022** – Compania Municipală Termoenergetica București (CMTEB) S.A. anunță organizarea unei clase de învățământ profesional în sistem dual, în anul școlar 2022 – 2023, **în care elevii vor avea posibilitatea de a învăța, la alegere, meseria de sudor sau cea de instalator pentru instalațiile de încălzire centrală.**

Cei interesați pot obține mai multe detalii în cadrul Târgului de Meserii pentru Învățământul Dual, deschis la Circul Metropolitan București pentru elevii absolvenți ai claselor a VIII-a, care optează pentru învățământul profesional și tehnic. Clasa, cu 28 de locuri, va fi organizată în parteneriat cu Primăria Sector 3 și Colegiul Tehnic “Anghel Saligny”, după modelul celei înființate în anul școlar trecut.

Astfel, **absolvenții claselor a VIII-a vor avea posibilitatea de a opta pentru învățământul profesional în sistem dual și, implicit, posibilitatea de a se forma și a avea un loc de muncă imediat după finalizarea studiilor. CMTEB oferă elevilor o serie de beneficii pe toată durata studiilor, conform Legii. Toate beneficiile financiare sunt susținute de către CMTEB, fiind complementare stimulentele oferite de către Ministerul Educației și Cercetării.**

Înscrierea se face conform calendarului admiterii în învățământul dual pentru calificări profesionale de nivel 3. Informații suplimentare despre oferta educațională se găsesc pe site-ul <http://cmteb.ro-Cariere>.

Târgul de Meserii pentru Învățământul Dual este organizat între 11 și 14 aprilie de Primăria Municipiului București, prin Direcția Cultură, Învățământ, Turism și Proedus, între orele 10.00-18.00 și reunește licee cu profil dual alături de reprezentanții a 33 de companii de top. Evenimentul se bazează pe inițiativa operatorilor economici care sunt dispuși să investească, în parteneriat cu unități de învățământ și autorități locale, pentru a asigura resursa umană calificată, în calitatea lor de potențiali angajatori.